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Ata da Quadragésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos onze dias do mês de 

Setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario 

Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário 

que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia 

Pereira Farias, Daniel Martins de Sousa, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, 

Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos 

Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de 

Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de 

Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 

de solicitação de uso da tribuna aos representantes dos moradores da invasão do Jardim Aeroporto. 

Projeto de lei para votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao 

Projeto de emenda a lei orgânica nº 001/2018, que dá nova redação ao § 4º do artigo 18 da lei orgânica 

do município de Itaituba. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto e colocado o mesmo 

em discussão e votação, o parecer foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela em 

segundo turno. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

comentou sobre a entrega de comenda em homenagem ao aniversario da FAI pelos seus quinze anos e 

sugeriu que fosse entregue na sessão de amanhã. Comentou sobre a nota do IDEB alcançado pelas 

escolas em Itaituba e parabenizou a todos os envolvidos, enfatizando a importância da homenagem que 

as mesmas receberão nesta sessão. Falou sobre a classificação do estado do Pará em relação ao ensino 

médio e que ficou em penúltimo lugar de todo o país. Pediu mais investimento na educação, 

independente do governo estadual que virá. Com a palavra o vereador Jose Belloni Nunes, comentou 

sobre algumas obras no Distrito de Campo Verde e agradeceu ao prefeito municipal por atender seu 

pedido. Falou que não viu nenhuma obra do governo federal no município e que existem obras do 

governo do estado em andamento, criticando o executivo federal. Com a palavra o vereador Etevaldo 

Pereira Lima, falou sobre a homenagem que as escolas receberão nesta sessão pelo aumento no índice 

do IDEB, parabenizando a todos os envolvidos no processo. Falou sobre as obras de asfaltamento no 

Distrito de Miritituba e que era anseia da população daquele distrito há vários anos e parabenizou o 

prefeito municipal pelas obras. Comentou sobre ações violentas do ICMBIO na região, agredindo os 

agricultores. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, fez uma reflexão sobre ensinamentos de 

Paulo Freire em relação a educação e o investimento feita a mesma, tecendo comentários sobre o 

processo de praticas educacionais. Falou sobre o histórico da educação no país e no estado e comentou 

sobre as obras do governo do estado que são financiadas pelo governo federal. Com a palavra a 

vereadora Maria de Almeida Silva, parabenizou as escolas que aumentaram o índice do IDEB no município 
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e falou da importância da homenagem, comentando sobre a situação da educação no município e região. 

Falou que as obras do governo federal e do governo do estado e que não precisa fazer campanha 

mentirosa para os políticos se elegerem. Parabenizou as escolas que participaram do desfile em alusão ao 

dia 07 de setembro de 2018. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, com a palavra a 

vereadora Antonia Pereira Farias, falou sobre a homenagem as escolas nesta sessão e o aumento do 

índice do IDEB em Itaituba. Disse que o prefeito ficou muito feliz pelo fato e parabenizou a todos os 

envolvidos. Em seguida foi entregue as homenagens aos representantes das escolas que alcançaram 

índice no IDEB em Itaituba. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze 

minutos e a sugestão foi acatada pelos vereadores presentes, passando para a ORDEM DO DIA: Não 

houve leitura de requerimentos nesta sessão. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por 

encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e 

votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 

 

 

                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 
                         Presidente                                          2º Secretário  


